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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 

Název veřejné zakázky: Zajištění jazykové výuky pro zaměstnance Ministerstva 

zemědělství pro období září 2018 – srpen 2021 

Evidenční číslo VZ: Z2017-033662 

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) 

Česká republika – Ministerstvo zemědělství jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržela 

dne 9. 4. 2018 žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace této veřejné zakázky. Na níže 

uvedené dotazy zadavatel poskytuje následující odpovědi.  

Dotaz č. 1 

Je stanoven minimální počet lektorů, u kterých je potřeba doložit kvalifikace? V ZD je uveden 

současný stav 71 lektorů, je tento počet minimální? 

Odpověď č. 1 

Zadavatel nepožaduje prokázání kvalifikace lektorů v nabídce účastníka zadávacího řízení. Pro plnění 

veřejné zakázky musí vybraný dodavatel zajistit takové lektory, kteří budou kvalifikovaní ve smyslu 

odst. 5.1 závazného textu návrhu smlouvy, přičemž jejich kvalifikace bude dokládána postupem dle 

odst. 5.2 smlouvy. 

Současný stav lektorů uvedený v zadávací dokumentaci slouží pouze pro informaci, minimální počet 

lektorů nutných pro realizaci výuky na Ministerstvu zemědělství není stanoven. Vybraný dodavatel, 

se kterým bude uzavřena smlouva na plnění veřejné zakázky, musí zajistit takové množství lektorů, 

aby byla výuka pokryta v plném rozsahu požadovaném zadavatelem (6 jazyků ve všech úrovních 

pokročilosti, individuální i skupinové kurzy). 
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Dotaz č. 2 

Nedisponujeme bohužel certifikátem Asociace jazykových škol, nebo certifikátem o akreditaci 

Eaquals. Chápeme to tedy správně, že i bez těchto dokumentů můžeme nabídku do VŘ podat a v 

případě našeho potenciálního úspěchu, před podpisem smlouvy, budeme povinni absolvovat 

jednorázové prověření nezávislou certifikační společností BUREAU VERITAS CZECH REPUBLIC, spol. 

s.r.o., přičemž toto prověření zprostředkuje zadavatel. Náklady 30 000 Kč hradíme my jako 

dodavatel. 

Odpověď č. 2 

Ano, podmínku prokázání úrovně kvality jazykového vzdělávání vybraným dodavatelem vykládáte 

správně. 

 

V Praze dne 10. 4. 2018 


		2018-04-10T08:23:11+0200
	Mgr. Iva Kocourková




